

Государственный деятель

Театральная работа народной артистки Узбекской ССР, депутата Верховного Совета республики, орденоносца Сары Ишантураевой неразрывно связана с депутатской деятельностью.

Сара чутко прислушивается к голосу своих избирателей и помогает им советом и делом.

Летом, будучи в своем Янгикурганском избирательном округе, Ишантураева убедилась, что Янги-Курган не имеет автомобильного сообщения с железнодорожной станцией. От районного центра до станции жителям приходилось ходить пешком.

Сара помогла своим избирателям. Сейчас от Янги-Кургана до станции курсируют две автомашины.

Избиратели попросили своего депутата хлопотать о создании в Янги-Кургане кинотеатра. Сара Ишантураева добилась, что сейчас Янги-Курган имеет свою постоянную киноустановку.

Много, очень много разнообразных вопросов приходится разрешать избраннице народа тов. Ишантураевой. И на все у нее хватает времени.

Покончив с обязанностями депутата и работой в театре, Сара, приходя до-

мой, начинает работу над ролью. Каждая деталь продумывается, совершенствуются жесты, интонация голоса.

Сара Ишантураева заслуженно носит звание народной артистки республики, присвоенное ей правительством Узбекистана.

Зритель, видевший ее в пьесах «Пограничники», «Гроза», «Гамлет», надолго запечатлел образы Лены, Катерины и Офелии.

Сейчас она работает над ролью Дездемоны из трагедии Шекспира «Отелло».

— У меня мечта, — говорит Ишантураева, — вступить в ряды большевистской партии и еще лучше работать.

И Сара изучает историю ВКП(б), поднимает свой идейно-политический уровень.

Такова повседневная жизнь молодого государственного деятеля, талантливой артистки Узбекского академического театра им. Хамза, орденоносца С. Ишантураевой.

З. ДАЛЬСКАЯ.